COCKTAILS

PORN STAR MARTINI 79 PLN, $ 22.00
Ostoya Black Vodka, passion fruit, lemon, E. Leclere Champagne

LYCHEE CHAMPAGNE 79 PLN, $ 22.00
Ketel One Vodka, lychee liqueur, E. Leclere Champagne

CHEALSEA ROSE CHAMPAGNE 79 PLN, $ 22.00
Hendrick’s Gin, elderflower, rapsberry pureé, E. Leclere Champagne

CHOCOLATE NEGRONI 55 PLN, $ 15.00

Tanqueray Gin, Campari, Vermouth, chocolate liqueur
BEE’S KNEE 55 PLN, $ 15.00
Ford’s Gin, honey syrup, lemon juice
POLISH MULE 55 PLN, $ 15.00

Ostoya Black Vodka, cinnamon, pear puree, cider

COSMOPOLITAN 55 PLN, $ 15.00

Belvedere Vodka, Cointreau, lime, cranberry juice

THE GOLDEN EYE 55 PLN, $ 15.00
Ojo de Tigre Mezcal, pincapple shrub, honey syrup, Orange Bitters

FOR us LADIES 55 PLN, $ 15.00

Apricot Brandy, cream de cacao, cream
DARK AND STORMY 60 PLN, $ 17.00
Myer’s Rum, lime, topped with ginger beer

BLOOD & SAND 60 PLN, $ 17.00

Bulleit Bourbon, Cherry Heering, Carpano Rosso orange juice

PENICILLIN 70 PLN, $ 20.00
Ardbeg 10y., Monkey Shoulder Whisky, ginger, honey, lemon

POPCORN OLD FASHIONED 75 PLN, $ 20.00
Bruichladdich Classic Laddie, popcorn syrup, Angostura Bitters

MI-6 AGENT 0077~ ORIGINAL MARTINI
Enjoy your choice of Vodka or Gin as you like the best...
MANHATTAN

Your choice of Bourbon or Whisky

SOUR
Gin, Mezcal, Amaretto, Whisky..... fresh lemon, simple syrup

CHAMPAGNE

Emile Leclere, Blanc de Blanc Brut by glass
75/450 PLN, $ 18/110

% % k% % %
Veuve Clicquot Brut-840 PLN/$ 210
Laurent Perrier Brut 1.050 PLN/$ 262

Bollinger Special Cuvée Brut 1.050 PLN/$ 262

Billecart-Salmon Brut Réserve 1.100 PLN/$ 275

Veuve Cliquot Brut ROSE 950 PLN/$ 237

Collard-Picard Cuvee Essentiel Millesime 2012(brut zero) 1.350 PLN/$ 337
Collard-Picard Cuvée des Archives Millesime 2002 1.335 PLN/$ 333
Veuve Clicquot Ponsardin La Grande Damme Brut 1.950 PLN/$ 487
Dom Perignon Vintage 2012 Brut 2.950 PLN/$ 737
Dom Perignon Vintage 2008 Brut 6.300 PLN/$ 1.575
Louis Roederer Cristal Millesime 2015 Brut 6.9500 PLN /$1.737

WHITE ~WINE
Pinot Grigio, Venezie de Stefani, Vencto, Italy 40/200 PLN, $ 9/50
Riesling, Balthasar Ress, Rheingau, Germany 40/200 PLN, $ 9/50

Kk ok %
Sancerre, Gitton Pere & Fils « La Marigny”, France 295 PLN/ $ 70

ROSE WINE
Coteaux d’aix Provence, Domaifie Nais, France 40/200 PLN, $9/50

RED WINE
Rioja, Arienzo de Marques de Riscal, Spain 40/200 PLN, $ 9/50

* %k %k k k

Malbec, Los Olivos, Mendoza, Argentina 220 PLN/$ 50
Brunello di Montalcino, Caparzo, Italy 550 PLN/$ 130



VODKA
Ostoya Black/Belvedere Vodka, Poland 35/40 PLN
Grey Goose, France 40 PLN
Mitody Ziemniak 2021, Poland 55 PLN
Beluga Gold Line, Russia 95 PLN

GIN
GIN FLIGHT 70 PLN (your choice of 3 gins and side tonic)
Hendrick’s/ Isle Of Harris Gin Scotland 40/45 PLN
Tanqueray London Dry / Whitley Neill /G.B. 40 PLN
Whitley Neil Rapsberry G.B. 40 PLN
Malfy Rosa Pink Grapefruit, [taly 40 PLN

Nikka Coffey Gin, Japan 45 PLN
Monkey Gin 47, Germany 50 PLN

TEQUILA& MEZCAL
Tequila El Jimador Reposado 40 PLN
Patron Tequila Blanco 50 PLN
Mezcal Vago Espadin Lot 45 PLN

ABSINTHE
St. Antoine Zufanek, Czech Rep. 50 PLN
Pernod, France 40 PLN

RUM
A.H. Riise NPU, St. Thomas 105 PLN
Pusser’s Gunpowder 54,5%, British Virgin Islands 40 PLN
Ron Zacapa 23y./XO0, Guatemala 45/140 PLN
Millionario XO, Peru 95 PLN
Dictator 12y., Colombia 40 PLN
Trois Rivieres 1997 Agricole, Martinique 95 PLN
Worthy Park, Jamaica 55 PLN
Brugal 1888, Dominican Republic 45 PLN
Bumbu, Barbados 40 PLN
Foursquare Sovereignty 62%, Barbados 140 PLN

BRANDY&COGNAC
Hennessy V.S.0.P. / X.0 45/210 PLN
Francois Voyer X.O ler. Cru 85 PLN
Calvados VSOP, Drouin 55 PLN

PORT

Royal Oporto Ruby Port 40 PLN
Graham’s Porto Tawny 20y. 85 PLN

AMERICA
Blanton'’s Single Barrel 70 PLN
Blanton’s Gold Edition 120 PLN**
Blanton’s
Straight from Barrel 150 PLN**
Llijah Crag 50 PLN
J. Daniel’s Single Barrel 60 PLN
Maker’s Mark 46 French Oaked 45 PLN
Sazerac Rye 80 PLN
Rittenhouse Rye 40 PLN
Woodford Reserve/ Rye 50/60 PLN
IRELAND
Jameson Black Barrel 40 PLN

Bushmills 16y. 75 PLN
Teeling 24y. Single Malt 620 PLN**

CZECH REPUBLIC
Gold Cock Springbank F. 120 PLN**
Gold Cock Plantation F. 120 PLN*¥
Gold Cock 10y. 45 PLN

TASTING FLIGHTS

TAIWAN
Kavalan Solist Madeira 160 PLN**
Kavalan Vinho Barrique 195 PLN*¥*

Super PremiumWhisky Flight 220 PLN

(Your choice of 6 of the top whiskics - in bold)

Kavalan Oloroso Solist 195 PLN*¥

JAPAN
Nikka “From The Barrel” 55 PLN
Nikka Coffey Malt 60 PLN
Nikka Yoichi 10y. 165 PLN**
Nikka Tailored 150 PLN**

6x0021

Classic Malts Flight 160 PLN

(Glenkinchie 12y., Dalwhinnie 15y.,

Talisker 10y., Cragganmore 12y.,
Lagavulin 16y., Oban 14y.) Nikka Miyagikyo 200 PLN*¥
Peated Premium Flight 180 PLN Nikka Taketsuru” 21y. 650 PLN*¥

Port Charlotte 10y., Caol 1lal2y., INDIAN
Bowmore 15y. Sherry Cask, Amrut 45 PLN
Compass Box Peat Monster, Amrut Baghcera 60 PLN
Laphroaig 10y., Ardbeg Corryvreckan) INDEPENDENT
; =% 4
W.‘M Duncan T.Laphroaig 1997 16y.180 PLN**
anton’s Single Barrel, D i
ouglas Laing’s XOP

Laphroaig 1989 25y. 330 PLN*¥
Bowmore 1989 25y. 210 PLN**
Compass Box Peat Monster 55 PLN

Maker’s Mark 46 , Sazerac Rye,
Woodford Reserve,
Rittenhouse Rye, Elijah Crag)

SPEYSIDE

HIGHLAND

Dalmore Cigar Malt 135 PLN*¥
Dalwhinnie 15y. 55 PLN

Dalwhinnie 30y. 475 PLN**

Glenmorangie 10y. 45 PLN
Glenmorangie 12y. Lasanta 60 PLN

Glenmorangie 14y.
Quinta Ruban 50 PLN

Glenmorangie 18y. 95 PLN**
Glenmorangie Signet 165 PLN**

TLoch Lomond Inchmoan 45 PLN
Loch Lomond 12y. 55 PLN
Oban 14y. 60 PLN

ISLANDS
Highland Park 12y. 55 PLN
Jura 10y. 45 PLN
Talisker 10y. 45 PLN
Talisker Port Ruighe 50 PLN

Balelechin 14y. Rum Cask 120 PLN**
Ardbeg Corryvreckan/ An Oa 70 PLN g, penie 2ly. Port Wood 185 PLN**

GlenDronach Cask Strength 75 PLN

EVERY WEEK JOIN US FOR

Aberlour Alba 60 PLN

ISLAY
Balvenic 12y. Double Wood 50 PLN

Ardbeg 10y. 50 PLN

Ardbeg Uigedail 80 PLN Cragganmore 12y. 45 PLN
Bowmore 15y. Sherry Cask 60 PLN Glenfarclas 15y. 75 PLN
Bruichladdich Classic Laddic 50 PLN  Grepporctas Poland Exclusive 85 PLN**|

Caol Ila 12y. 45 PLN Glenfarclas 25y. 165 PLN**
Caol Ila 13y. 85 PLN** Glenfarclas 185 105 PLN#*
Kilchoman L. Gorm Sherry Cask 75 PLN** Glenfiddich 15y. 60 PLN
Kilchoman 100% Islay 95 PLN** The Glenlivet 12y. 45 PLN
Lagavulin 16y. 75 PLN The Macallan 12y. 55 PLN
Lagavulin 12y. 120 PLN** The Macallan 15y. 95 PLN**
Lagavulin 26y. 1.750 PLN** The Macallan 18y. 185 PLN*¥
Laphroaig 10y. 45 PLN The Macallan Rare Cask Black
Laphtoaig Quarter Cask 45 PLN 650 PLN**
Laphroaig 27y. 1980 2.170 PLN** Glenrothes MMcK 2006
Octomore 10.1 165 PLN** by J. Buss 160 PLN**
Port Charlotte Heavily Peated 60 PLN Sin;,rlcton 17y. 115 PLN#*

CAMPBELTOWN LOWLAND
Glenkinchic 12y. 45 PLN

Glen Scotia Double Rum Cask 55 PLN
Glenscotia 11y. White Port Cask 75 PLN  Auchentoschan Three Wood 60 PLN

Glenscotia 21y. 295 PLN** Dafimill Summer 2010 135 PLN**

Kilkerran 8y. CS Sherry Cask 60 PLN

Longrow Peated 55 PLN BLENDED SCOTCH

Chivas Regal 25y. 350 PLN**

WHISK(E)Y TUESDAY'S

Longrow 18y. 185 PLN**
Chivas Regal 18y. 60 PLN

ALL PREMIUM 40 PLN

(in bold)

SUPER PREMIUM 55 PLN

**RARFE WHISKIES 20% discount

Springbank 10y. 65 PLN
Springbank 15y. 85 PLN**
Springbank 18y. 140 PLN**
Springbank Local Barley
1ly. 180 PLN**

J-W. Blue Ghost Edition
Pittyvaich 225 PLN**
Johnnie Walker Black 40 PLN
Johnnie Walker 18y. 80 PLN
Monkey Shoulder 40 PLN




CIGAR SELECTION
Hand made in NYC Exclusively for Bar and Books (New York, Prague, Warsaw)

BAR AND BOOKS OPEN JUNIOR 80 PLN
Mild cigar. The blend of Dominican & Nicaraguan filler along with a Sumatra binder and Connccticut wrapper.
TYNSKA BAR AND BOOKS, TORPEDO MADURO 95 PLN
‘This full bodied cigar has tobacco from Nicaragua, a Brazilian Maduro wrapper and is as good as it gets!
HUDSON BAR AND BOOKS, TORPEDO CLARO 95 PLN
A short torpedo with a blend of Dominican & Nicaraguan filler with a Connecticut wrapper.
LEXINGTON BAR AND BOOKS, PANATELA ESPECIAL 95 PLN
Flavors are tantalizing and complex, while mild in body, the smoke is smooth and easy. Great with champagne and fine wines.
PODWALE BAR AND BOOKS, 30" ANNIVERSARY of BAR AND BOOKS 105 PLN
Rich, medium-bodied with leathery flavor, Dominican Criollo 98, San Andres filler, Piloto seco binder, Connecticut wrapper
% %k %k %k %k %k X
E.P. CORILLO PLEDGE SOJOURN, Dominican Republic 155 PLN

A medium-full toro with a well-formed head and cap. The smoke is dense and chewy with carth, spices nuts with a sweet finish

PLASENCIA ALMA FUERTE Robusto, Nicaragua 155 PLN
Unique blend of aged tobaccos giving a vibrant and intense flavors. Lanced with hints of dark chocolate, plum and cinamon

CUBA ALIADOS, Cabinet Edition, Honduras PLN 175
A rich and full flavored medium bodied cigar with an leather, spicy, carthy and sweetened wood profile

ROCKY PATEL, Sixty Toro, Nicaragua 175 PLN
A medium to full strength cigar, full of woody, carthy notes, coffee aroma and natural tabaco sweetness. .
L.F.D. ANDALUSIAN BULL, Dominican Republic 195 PLN
A full bodied figurado, with strong notes of hickory and leather
MONTECRISTO No. 5, Cuba 125 PLN
Perfectly balanced, classic cigar with mild bitter cocoa taste, carthy notes and great aroma

MONTECRISTO No. 2, Cuba 195
A healthy-looking, reddish-brown torpedo with a salty, leathery character, floral undertone and hint of fruit.
PARTAGAS, Robusto D No. 4, Cuba 185 PLN
Full bodied cigar with rich flavours of spices and intense smoke.

TRINIDAD Reyes, Cuba 265 PLN

.A harmonious blend of peppet, fresh bread and Hazelnut, enjoy this delicious smoke for around 45 minutes

HOYO DE MONTERREY Petit Robusto, Cuba 155 PLN
This full-flavored brand is dubbed the "espresso of cigars.”" Loved because of its famously rich, strong, and creamy taste. .

HOYO DE MONTERREY Epicure Especial, Cuba 215 PLN
Considered the créme de la créme of the Hoyo line and is surprisingly smooth and mild.

H. UPMANN CONNOSSIEUR No. 2, Cuba195 PLN
Incredibly sweet and creamy on the palate, with strong caramel and almond flavors easily taking the top spots.
ROMEQO Y JULIETA, Mille Fleurs, Cuba 115 PLN

Hints of coffee and burnt caramel with a nice chocolate flavor right away. The finish is long, the draw is perfect.

ROMEO Y JULIETA, Petit Churchill, Cuba 185 PLN

Moderate lenght and a complex composition of woody notes, chocolate and roasted coffee. Very creamy......

COHIBA, Siglo II, Cuba 320 PLN

Perfect size, perfect taste, perfect burn. The smell and taste is pure ...

COHIBA, Behike 54, Cuba 950 PLN
The most exclusive line of the most prestigious Habanos brand. Production is extremely limited and exclusive.

% %k %k k k k ¥

MONTECRISTO, ROMEO Y JULIETA Mini Cigarillo (10pcs) 75 PLN / $ 19.00
TOBACCO CHARGE 15 PLN/$ 4.00 per person (without tobacco purchase)

CIGAR SELECTION
Hand made in NYC Exclusively for Bar and Books (New York, Prague, Warsaw)

BAR AND BOOKS OPEN JUNIOR 80 PLN
Mild cigar. The blend of Dominican & Nicaraguan filler along with a Sumatra binder and Connccticut wrapper.
TYNSKA BAR AND BOOKS, TORPEDO MADURO 95 PLN
"This full bodied cigar has tobacco from Nicaragua, a Brazilian Maduro wrapper and is as good as it gets!
HUDSON BAR AND BOOKS, TORPEDO CLARO 95 PLN
A short torpedo with a blend of Dominican & Nicaraguan filler with a Connecticut wrapper.
LEXINGTON BAR AND BOOKS, PANATELA ESPECIAL 95 PLN
Flavors are tantalizing and complex, while mild in body, the smoke is smooth and easy. Great with champagne and fine wines.
PODWALE BAR AND BOOKS, 30" ANNIVERSARY of BAR AND BOOKS 105 PLN
Rich, medium-bodied with leathery flavor, Dominican Criollo 98, San Andres filler, Piloto seco binder, Connecticut wrapper
%k % %k %k %k % X
ROCKY PATEL, Sixty Toro, Nicaragua 175 PLN
A medium to full strength cigar, full of woody, carthy notes, coffee aroma and natural tabaco sweetness.
OLIVA SERIE V 135" Anniversary, Nicaragua 125 PLN
The cigar offers rick tastes with notes of black coffee and dark chocolate.
PERDOMO, 20" Anniversary, Sun Grown ROBUSTO, Nicaragua 125 PLN
A cigar crafted to celebrate the 20% anniversary of Tabacalera Pedromo.
E.P. CARRILLO ENCORE MAJESTIC, Dom. Republic 145 PLN
In 2018, Cigar Aficionado ranked Sun Grown Maduro as the ‘#1 Cigar of the Year’.
MONTECRISTO No. 5, Cuba 125 PLN
Perfectly balanced, classic cigar with mild bitter cocoa taste, earthy notes and great aroma
MONTECRISTO No. 2, Cuba 195
A healthy-looking, reddish-brown torpedo with a salty, leathery character, floral undertone and hint of fruit.
PARTAGAS, Robusto D No. 4, Cuba 185 PLN
TFull bodied cigar with rich flavours of spices and intense smoke.
CUABA, Favoritos, Cuba 135 PLN
Medium to full-strength cigars, using tobacco from the premium Vuelta Abajo region.
TRINIDAD Reyes, Cuba 265 PLN
-A harmonious blend of pepper, fresh bread and Hazelnut, enjoy this delicious smoke for around 45 minutes
HOYO DE MONTERREY Petit Robusto, Cuba 155 PLN
This full-flavored brand is dubbed the "espresso of cigars." Loved because of its famously rich, strong, and creamy taste. .
HOYO DE MONTERREY Epicure Especial, Cuba 215 PLN
Considered the créme de la créme of the Hoyo line and is surprisingly smooth and mild.
H. UPMANN CONNOSSIEUR No. 2, Cuba 195 PLN
Incredibly sweet and creamy on the palate, with strong caramel and almond flavors easily taking the top spots.
ROMEO Y JULIETA, Mille Fleurs, Cuba 115 PLN
Hints of coffee and burnt caramel with a nice chocolate flavor right away. The finish is long, the draw is perfect.
ROMEO Y JULIETA, Petit Churchill, Cuba 185 PLN
Moderate lenght and a complex composition of woody notes, chocolate and roasted coffee. Very creamy......
COHIBA, Siglo II, Cuba 320 PLN
Perfect size, perfect taste, perfect burn. The smell and taste is pure ...
COHIBA, Behike 54, Cuba 950 PLN
‘The most exclusive line of the most prestigious Habanos brand. Production is extremely limited and exclusive.
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MONTECRISTO, ROMEO Y JULIETA Mini Cigarillo (10pcs) 75 PLN / $ 19.00
TOBACCO CHARGE 15 PLN/$ 4.00 per person (without tobacco purchase)



